



# KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2025 november 23.

XXIII. évfolyam 40. szám

## Krisztus a Mindenség Királya vasárnap

„Isten házába indulunk, örömtől dobban a szívünk.”

### November 22. szombat

16:30 - gyerekmise

18:00 – Élő Levente

### November 23. vasárnap

08:00 – +Édesanya

10:00 – +Ferenc, Erzsébet. Mayer és Eszterle család +tagjai  
Német mise

18:00 – +Márta, Rózsa, és György

A szentmise olvasmányai:

2Sám 5,1-3 Zsolt 121

Kol 1,12-20 Lk 23,35-43

### November 24. hétfő

Vietnámi vértanúk

06:30 – Zoltán gyógyulásáért

### November 25. kedd

Alexandriai Szent Katalin vértanú

06:30 – +Magdolna

### November 26. szerda

06:30 – Merkl család élő és +tagjai

### November 27. csütörtök

06:30 – Gyermek

18:00 – 19:00 – Szentségimádás

18:30 – 19:00 – gyóntatás!

### November 28. péntek

17:00 – 17:45: gyóntatás

18:00 – +Károly és élő Erzsébet

### November 29. szombat

18:00 – Élő László és Ottília

### November 30. vasárnap

Advent 1. vasárnapja

08:00 – Élő László

10:00 –

18:00 –

### Makkosmária

Minden vasárnap szentmise

11:30

Alkalmanként hétköznap is vannak szentmisék. Az aktuális időpontokról a honlapon a 'Makkosmária' rovatban adunk tájékoztatást.

### A KARITÁSZ CSOPORT

hirdetése:

2025. november 22,23 –  
9:00-12:00

Erzsébetnapi ruha gyűjtés

2025. november 29,30 -  
Erzsébetnapi ruhaosztás

9:00-12:00

Részletek a

[www.karitasz-budakeszi.hu](http://www.karitasz-budakeszi.hu)

oldalon!.

### Országos karitás gyűjtés

2025.11.23. - Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepéhez kapcsolódóan minden évben országos gyűjtést rendeznek a szegények javára a katolikus templomokban. A templomi gyűjtést az egyházi karitatív munka céljaira használják fel.

### Világi lelkipásztori kisegítők kinevezése

November 25.

Spányi Antal 25-n 17 órakor szentmise keretében átadja a Székesfehérvári Bazilikában az új világi lelkipásztori kisegítők megbízólevelét. 3 testvérünk kapja meg a kinevezést: Lendvay Endre, Marik Gábor, Tóth Kálmán.. Imádkozzunk

értük, és ha lehetőségük van vegyenek részt a szentmisén.

### Adventi koszorú készítés

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a Jótékonyági adventi koszorúkészítésre! Időpont: 2025. november 28. 14:30-17:00  
Helyszín: Nagy Sándor József Gimnázium

Részletek:

Készítsd el saját adventi koszorúdat! A koszorúhoz alapanyagokat (szalma alap, 4 db gyertya, fenyőágak, borostyán, díszek...) valamint a készítéshez szükséges eszközöket a Budakeszi Tájház, a helyszínt a Nagy Sándor József Gimnázium biztosítja. (Ettől függetlenül kisebb dekorációs elemeket lehet hozni.) Családonként több koszorút is lehet készíteni. A program jótékonyági célú, a bevételből a Budakeszi Katolikus Karitász karácsonyi akcióját támogatjuk. Tavalyi évben 115.000 Ft adomány gyűlt össze. Ajánlott "részvételi díj" 4.000 Ft/koszorú, de további adományokat is elfogadunk. A díj magában foglalja a készített koszorú(ka)t, valamint egy kis uzsonnát is. A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az alábbi űrlap kitöltésével, e-mailen vagy Facebook üzenetben lehet. **Jelentkezési határidő: 2025. 11. 23.**

<https://forms.gle/hPHiL4caftareUc e7>

Az idei évben lehet kész koszorút rendelni Ebben az esetben a résztvevők számára írjon 0-t! A koszorú ajánlott ára 4 000 Ft, de

a jótékonyági cél miatt, adományokat elfogadunk. Rendelni az esemény linkjén, az [info@heimatmuseum-wudigess.hu](mailto:info@heimatmuseum-wudigess.hu) e-mail címen, vagy a +36 20 5195755 telefonszámon lehet. A koszorúkat november 28-én du 16:00-18:00 között lehet átvenni a Nagy Sándor József Gimnáziumban, vagy november 29-én délelőtt megbeszélés szerint a Budakeszi Tájháznál, illetve megvásárolhatók lesznek a 28-30-i szentmisék után, vasárnap 8:00-11:00 között

### Anyaima közösség

Ismét van lehetőség csatlakozni az Anyalma Közösségébe. Délelőtti csoportjainkba várjuk a kisgyermekkel otthon lévő anyukákat, hogy gyermekeikkel együtt közösségben tudjanak rendszeresen imádkozni. Részletek, előzetes jelentkezés: Jakab Szilvia, [budakeszianyaima@gmail.com](mailto:budakeszianyaima@gmail.com)  
Találkozások: kedd, szerda, csütörtökön 9 órakora domonkos nővérek rendházában.

### Plébánia hírek a facebookon

Plébániánk híreit követhetik a Facebookon is: [facebook.com/budakesziplebania](https://www.facebook.com/budakesziplebania), illetve iratkozzanak fel a [www.budakeszi-plebania.hu](http://www.budakeszi-plebania.hu) oldalon a levelezőlistára, hogy időben értesüljenek a plébánia eseményeiről.

### Leó pápa katekézise: Ha az ember nem őrzője, akkor elpusztítója lesz a rá bízott kertnek

A húsvéti lelkiség és az átfogó ökológia kapcsolatát vizsgálta XIV. Leó pápa a szerda délelőtti általános pápai audiencián, amelyet mintegy negyvenezer hívő jelenlétében tartott meg a Szent Péter-téren. Folytatva szentévi elmélkedés-sorozatát a remény témakörében, arra emlékeztette a keresztényeket, hogy Jézus halála és feltámadása az átfogó ökológia lelkiségének alapja. Akkor láthatjuk meg az Édenkertet, ha valamennyien elfogadjuk és beteljesítjük saját feladatunkat.

*„E szavakkal (Mária Magdolna) hátrafordult, s látta Jézust, amint ott állt, de nem tudta róla, hogy Jézus. Jézus megkérdezte: „Asszony, miért sírsz? Kit keresel?” Abban a hiszemben, hogy a kertész áll mögötte, így felelt neki: „Uram, ha te vitted el, mondd meg, hova tetted, hogy elvihessem magammal.” Jézus most nevéen szólította: „Mária!” Erre megfordult, s csak ennyit mondott: „Rabboni”, ami annyit jelent, mint „Mester”. (Jn 20,14-16)*

### A könnyek hatalma

Kedves testvérek! Ebben a reménynek szentelt jubileumi évben arról a kapcsolatról elmélkedünk, amely Krisztus feltámadása és a jelenlegi világ kihívásai, vagyis a mi kihívásaink között fennáll – kezdte katekéziséét Leó pápa. Az élő Jézus olykor tőlünk is meg akarja kérdezni: „Miért sírsz? Kit keresel?”. A kihívásokkal ugyanis egyedül nem tudunk szembenézni, a könnyek pedig az élet ajándékai, amikor megtisztítják a szemünket és felszabadítják a tekintetünket.

### Gondozni az édenkertet

János evangélista egy olyan részletre irányítja figyelmünket, amelyet más evangéliumokban nem találunk: az üres sír közelében a könnyező Mária Magdolna nem ismeri föl azonnal a feltámadt Jézust, hanem azt hiszi róla, hogy a kertész. Már Jézus sírhelyével kapcsolatban is nagyon pontosan fogalmaz a szöveg a nagypénteki napnyugtakor: *“Fogták Jézus testét és a fűszerekkel együtt gyolcsba göngyölték. Így szoktak a zsidók temetni. Azon a helyen, ahol keresztre feszítették, volt egy kert, s a kertben egy új sírbolt, ahova még nem temettek senkit.” (Jn 19,40-41)* Így ér véget szombat békéjében és egy kert szépségében a drámai küzdelem sötétség és világosság között, amelyet a Fiú elárulása, letartóztatása, elhagyatása, elítélése, megaláztatása és megölése indított el, aki *„szerette övéit, akik a világban maradtak, mindvégig szerette” (Jn 13,1)*. A kertet gondozni és őrizni az eredeti feladat (vö. Ter 2,15), melyet Jézus beteljesített. Utolsó szava a kereszten - *“Elvégeztetett” (Jn 19,30)* – mindenkit arra szólít, hogy lelje meg újra saját feladatát. Ezért *“fejét lehajtva, kilehelte lelkét” (Jn 19,30)*.

**Gondozzuk a kertet, ne pusztítsuk!**

Leó pápa megállapította: Mária Magdolna tehát nem tévedett egészen, amikor azt hitte, hogy a kert őrzőjével találkozik! Meg kellett újra hallania saját nevét és megérteni az Új Ember feladatát, amit egy másik jánoszi szöveg így fogalmaz meg: *„Íme, újjáteremtek mindent” (Jel 21,5)*. Ferenc pápa *Laudato si'* – kezdetű enciklikájával rámutatott, hogy sürgősen szemlélődő tekintetre váltsunk: ha az ember nem a kert őrzője, akkor annak elpusztítójává válik. A keresztény remény tehát válaszol azokra a kihívásokra, amelyek ma az egész emberiség előtt állnak, abban a kertben, ahová a Megfeszítettet mint egy magot helyeztek el, hogy feltámadjon és sok gyümölcsöt teremjen.

### Ökológiai megtérésre van szükség

Az Édenkert nem veszett el, hanem újra megtaláltuk. Jézus halála és feltámadása így az átfogó ökológia lelkiségének alapja, amelyen kívül a hit szava nem kötődik a valósághoz, a tudomány szava pedig kívül marad a szíven. *Az ökológiai kultúrát nem lehet leszűkíteni olyan sürgős és részleges válaszok sorozatára, amelyeket a környezet pusztulásával, a természeti tartalékok kimerülésével és a környezetszennyezéssel kapcsolatban felmerülő problémákra adunk. Egy másfajta szemléletre, gondolkodásra, politikára, oktatási programra, életstílusra és a spiritualitásra lenne szükség” (Laudato si', 111.)*

Leó pápa megállapította: egy ökológiai megtérésről beszélünk, amelyet a keresztények nem választhatnak el attól az irányváltástól, ami Jézus követéséhez szükséges. Ennek jele Mária megfordulása Húsvét reggelén: csak megtérésről megtérésre juthatunk el ebből a siralomvölgyből az új Jeruzsálembe. Ez egy spirituális átmenet, mely a szívből indul ki, átalakítja a történelmet, nyilvánosan elkötelez minket, beindítja a szolidaritást, ami már most megóvja az embereket és a teremtményeket a farkasoktól, a Jó Pásztor nevében és erejével.